



2015年12月8日 星期二 统筹:王长善 编辑:黄波涛 美编:杨卫萍 校对:陈希

晚报联手阿里公益 全城招募“圣诞老人”



让没有机会感受圣诞快乐的孩子度过一个最难忘的圣诞节 你愿意送份礼物,满足孩子们小小愿望吗?

我们的身边,生活着一些贫困儿童、留守儿童、外来务工者子女。与城市儿童相比,他们很多人不知道圣诞节是哪天,他们没有见过圣诞老人,没有吃过圣诞大餐,也没有机会和父母一起围坐在圣诞树下拆礼物……

圣诞节快到了,你想当“圣诞老人”给孩子们一个快乐的圣诞节吗?即日起至12月22日,郑州晚报独家联合阿里公益天天正能量,发起“圣诞节·郑温暖——全城招募圣诞老人”大型公益关爱活动,在郑州全城招募“圣诞老人”。只要你愿意参与,都可以在圣诞节那天和我们一起,将惊喜和礼物发送给那些可爱的孩子。郑州晚报记者 张翼飞 文/图

96678

郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

你想送给孩子什么礼物?

“天天正能量”是阿里公益联合全国100多家主流媒体共同发起的大型公益项目,以“传播正能量,弘扬真善美”为宗旨,面向全社会寻找和奖励社会善行义举。该项目自2013年7月成立至今,已开展正能量每周评奖120多期,特别策划奖励300多次,发放正能量奖金1700多万元。

今年圣诞节,在河南,阿里公益天天正能量联合郑州晚报,独家发起“圣诞节·郑温暖——全城招募圣诞老人”大型公益关爱活动,在郑州全城招募“圣诞老人”,给孩子们一个快乐的圣诞节,晚报将和这个城市中有爱的你一起,为孩子们送上一份惊喜、点亮一盏心灯。

你可以捐助1个布娃娃、2罐小饼干、几个作业本、几个圣诞帽,捐助你已不再需要却完好如初的玩具、捐助你不合尺码但清洗干净的过冬服装……你可以选择亲自把礼物送过去,也可以选择将礼物交给我们,我们帮你派发到孩子们的手中……

来当“圣诞老人”给孩子送惊喜

即日起至12月22日,我们面向全市征集圣诞礼物、寻找“圣诞老人”,还有让孩子们说出自己的愿望。

只要你成为“圣诞老人”,就可以为孩子们送上惊喜。你可以收集想要赠送给孩子们的礼物,邮寄到本报指定的接收地点,由我们统一整理打包送到孩子们手上;本报还将采购圣诞服装、圣诞礼包以及孩子们需要的物品,届时将随读者们捐赠的礼物一起整理包装后,由爱心志愿者装扮成圣诞老人,亲自送到孩子们手上。

“不吝于给予爱,会收获更多爱。”阿里公益天天正能量的工作人员说,节日最重要的意义是爱的分享,这次活动正是希望大家在参与中能体会爱的真谛:付出爱能带给别人幸福,也能让自己快乐,“当你的礼物到达孩子们手上时,当你装扮成圣诞老人出现在孩子们跟前时,我们相信,这些惊喜会让孤独寂寞的他们感到温暖,让他们发自内心地快乐”。

我们更希望,这次公益活动让孩子们知道,爱能让愿望成为现实,并鼓励他们心中埋下梦想的种子,勇敢追梦!

来吧,希望善良的你当一次“圣诞老人”,只为给孩子们带去一点意外,一点惊喜,一点梦幻的色彩……

听听福利院孩子的小小心愿

一块奶糖,因为糖是世界上最美好的东西
一个搅拌机,想让福利院爸爸妈妈做饭省点事

圣诞节快到了,当城里的孩子在父母陪伴下逛商场、拆礼物时,有一些孩子甚至不知道圣诞节,更不敢奢望能收到一份小小礼物。

郑州市儿童福利院的近900名孤残儿童就是这样一个群体,他们98%以上患各种疾病。



我们计划募集1000份礼物,给市儿童福利院的孩子送上100份。其他孩子们的礼物,还需要社会各界广泛参与、捐赠筹措;其他有需要帮助的孩子,以及愿意给孩子献爱心的志愿者,也请和我们联系。

郑时,男,15岁
因腿部残疾,从小遭遗弃。

他的愿望

“想要一个画板,长大后想当画家。”随后他又改口说,“叔叔,画板不要了,可以吗?院里的爸爸妈妈太辛苦,我想要一个搅拌机,让他们做饭时省点事,还能给弟弟妹妹打果汁喝。”



郑寅乐,男,7岁

患唐氏综合征,从小被遗弃。他表达有障碍,但对镜头很有感觉,看到拍照就摆pose,酷劲十足。

想要的礼物

他就说了一个字:“表!”自从学了钟表知识后,他就一直想要一块电子表。



周西双,女,6岁

轻度脑瘫,刚来时生活不能自理,经过康复训练,学会了自己吃饭、穿衣、上厕所,见人也不再害怕,露出甜甜的笑。

想要的礼物

问到这个问题,小姑娘不好意思说。老师知道她的心思:“如果有一个毛茸茸的大熊,她会高兴得睡不着觉!”



周慧优,女,4岁

她是一个发育迟缓的小姑娘,一出生就被送到福利院。她乖巧可爱,眼睛会说话。

想要的礼物

小姑娘不知怎么表达,只是从兜里掏出一块奶糖——对她来说,奶糖就是世界上最美好的东西了。

男子路边晕倒 环卫工和市民联手救人



陈福安拍到的环卫工扶路人的画面

昨日清晨6点30分,河南星火志愿团团长陈福安骑着电动三轮车途经农业路沙口路地下隧道时,发现在人行道台阶上,一名男子倒在地上,一名身穿橙黄色制服的环卫工正在努力把他扶起。

陈福安赶紧下车查看,此时环卫工已经把倒地的男子抱起,然后小心地搀扶对方靠着桥下墙壁休息。陈福安上前询问,摔倒的男子姓丁,走在路上突然犯了病,额头也摔破了。

环卫工名叫许普选,今年61岁,洛阳嵩县人,在郑州做环卫工作六七年了。当时,他正在桥下保洁,看到了丁先生从隧道里走出,走了几步脚步突然踉跄起来,随后栽倒在地。随后,两人将丁先生搀扶到电动三轮车上,5分钟后把人送到了附近的市九院。

昨日下午,记者在农业路沙口路立交桥下,找到了正在扫地的许普选。许普选说:“这么小的事,还要采访吗?他倒在路边,我看到了咋能不管呢?能救我心里很高兴,其他啥都没多想。”

记者赶到市九院心内二科。值班的张大夫说:“丁先生52岁,因短暂性脑供血不足导致晕倒,幸亏被好心人及时送到医院。”

丁先生有高血压、心脏病病史,现入院进行基础病治疗。他上午恢复过来后,对扶他起来的许普选和送他入院的陈福安非常感谢,说等病好了一定要好好感谢他们。

郑州晚报记者 张翼飞/文 陈福安/图 (稿费50元)

报名时间:即日起至12月22日

- 1.请联系当地中通快递,付费方式请选择“收方付”(仅限河南地区)
- 2.对所捐赠物品进行简单包装,并在快递单的备注栏注明“天天正能量”(无此字样,不支持货到付款)
- 3.收货地址:郑州市郑东新区商鼎路77号河南文化产业大厦郑州报业集团7楼本地新闻中心 安学军(收)

联系电话:0371-96678

你可以直接按上面的地址邮寄圣诞礼物,也可以在活动的H5页面上填写姓名和联系方式,报名成为圣诞老人,和我们一起亲自把圣诞礼物送到孩子们手中。



扫描二维码 看活动详情